



## 起崩度日

2008-12-06 記者 趙祿平 文



或許人生就像這兩位三八姊妹花，起崩度日。圖/趙祿平

當所有的一切都站在我這邊的時候，世界會傾倒吧！

批：沒可能，你他媽的發夢。

對，就是抱持著這種觀念而存活，所以養成我這種人的生活態度。早上起床就是下午，晚上睡覺就是早上的日子過多了，腦子就會發暈，血液都會不平均分佈（？）不過這就是我目前的生活作息，日出而習，日落而作，當之無愧。話說之前跟朋友聊天，朋友堅持他整個人的氣質很有質感，我回說：「我覺得我也很有質感啊...」當場領了一整排的哈。乾，看得懂表示你西施。不過我有時候就真的覺得其實有時候我還滿質感，講話也算有點文學底子，偶而讓我自命清高一下也不成。

### 電影

最近一直在瘋狂找圖書館的館藏來看，不小心就發現原來有世界百大電影這種東西，看了一下裡面的名字，近半成我沒看過，真是羞愧。不過沒關係，我知道交大圖書館什麼都有，什麼都租，什麼都不奇怪，百大電影排名裡圖書館有的就佔了一半，真是好物，讚！我上次去找金賽性學教室，就是那個教你怎麼做愛然後邊看你作邊分析的那個，找了快一個小時，滿頭大汗，卻發現原來這東西早就消失在圖書館，整個人就是進入有點歇斯底里的瘋狂。那個資料室的阿伯看我這樣瘋狂的尋找那本書，不得已向他詢問時，他推了推他的金邊老花眼鏡然後說：「沒有就是沒有了。」我整個人都要哭了！這難道是可以的嗎！明明網路查訊就在架上的東西！他可以因為他教人做愛就憑空消失嗎！！不！這是不被允許的！所以我填申請表格，希望他們能儘快找那本我心中的聖經，然後通知我！我決定要守在信箱前面了！！！性愛寶典！！快投入我的懷抱吧！！！！

### 高手高手高高手

說到認識這檔子事，我想我還認識不少領域的強者，像是智龍是三國高手、粗工是信長高手、最扯的還是達摩那個波斯團團長，竟然是國家代表團、喜歡珍珠美人魚、然後還跳級修日六...另外大鳥是動漫高手，留了一臉性感鬍鬚之外，還很用心的自己做了一本手冊，令我大開眼界。

### 性自主

今天把媒批的五千字寫完了，頓時心中舒坦不少。說實在，這個女性主義要不是一位上課，我幾乎不會碰觸，但是一碰就上癮，再碰就嘿嘿...總之，我整個就是迷上了！在台灣的女性主義支持

媒體歷屆廣告

#### 推薦文章

- 變化自如 幕後的聲音演員
- 那些年 爸爸與芭樂的回憶

- 關余膚色 我想說的事

#### 總編輯的話 / 郭穎慈



本期共有十九篇稿件。頭題〈夢想配方 攝影甜點與咖啡〉忠實刻劃一位科技新貴勇敢出走，開設一間攝影風格咖啡廳的歷程和堅持。

#### 本期頭題王 / 洪詩宸



嗨，我是詩宸。雖然個子很小，但是很好動，常常靜不下來。興趣是看各式各樣的小說，和拿著相機四處拍，四處旅行。喜歡用相機紀錄下感動，或值得紀念的人事。覺得不論是風景還是人物，每個快門的...

#### 本期疾速王 / 吳建勳



大家好，我是吳建勳，淡水人，喜歡看電影、聽音樂跟拍照，嚮往無憂無慮的生活。

#### 本期熱門排行



夢想配方 攝影甜點與咖啡  
洪詩宸 / 人物



橙色的季節 唯美「柿」界  
陳思寧 / 照片故事



老驥伏櫪 馬躍八方  
許翔 / 人物



追本溯源 探究大地之聲  
劉雨婕 / 人物



變化自如 幕後的聲音演員  
張婷芳 / 人物

者當中，最另我驚訝的就是何春蕤老師的性解放論了。1994年，《豪爽女人》出版，內容對當時社會的顛覆不說，光是思想就有很大的革新，我很不幸的在當年沒有見識到這本書的淫威，不，榮耀，不過今天我看到了，而且是在網路上看到大量相關的新聞與評論，所受到的震撼依舊巨大。另我驚訝的是，想不到這麼多年前性解放論就已經問世，且鬧的沸沸揚揚，也驚訝既然這是一個引起社會軒然大波的議題，怎麼當時很注重新聞資訊的國中階段卻完全沒有聽任何一位師長談起。上網稍微查詢了一下這位女權大師，發現他的文章還不少，甚至可以用數量龐大、組織清晰來形容。就觀點而言，我很同意他的性主權與性解放，身體是女人自己的，該去掉父權主義的污名化，「追求性高潮」。為甚麼要把「追求性高潮」框起來呢？因為這幾個字對於我來說有一種迷思的存在，他對我的生長環境來說是充滿神秘與不可接觸的，但是在何春蕤的文章內，他大刺刺的被提了出來，並且解釋了這幾個字彙對我造成如此這般神秘的吸引力的原因。「多年掩抑之下所形成的神秘感和禁忌感，本身就蘊涵了巨大的能量和吸引力。」我想我大概就被這種想要一探究竟的力量迷住了，才會開始探究一切有關性的議題吧。不過現在才發現身邊能接受這個議題的人不多，而且不外乎都是男性。真的要想讓女人接受女性主義的性自主，很像還需要打破很多父權宰制的禁錮。

### 民歌300首

今天魏玟講到老歌，還講到我最熟悉的那一塊，唱今山古道整個就是舒緩人心啊～民歌這東西說實在也不是我自己去接觸的，是我家爸媽很迷，家裏大概有兩套民歌精選吧，小時候沒事就拿起來聽，配著聖誕歌跟兒歌，同為我小時候不可或缺的良伴！大家！熱愛民歌吧！！！！

### 女神門

《女神門》，深雪的書，裡面講了一個卑微的女孩如何在神的幫助下找到她心目中的幸福，其實是一本很有趣的書。在書中，她提供了一個很實際的方式來改革，就是許五個願望，然後努力朝那裡邁進，如果我今天也有五個寶石的話啊，我會許快樂、獨立、亮麗、有錢、充實。至於要怎麼達到，老話一句：動手去作吧！

### 夢

有時候對自己的未來會有很多憧憬很多夢想啊，但是能到達的究竟有多少？踏踏實實的過活與驚濤駭浪的過活，我想都各有利弊吧。其實對於未來的構想，大部分都蹉跎在「懶」上面了。要改掉懶這個毛病啊，還真的需要極大的決心。

### 活

有時候，山不轉路轉，路不轉人轉，人不轉心轉。太多的事情，不是只考慮一兩個就夠了。太多的事情你要顧及的面積，遠大於你所想像。而這些，只是為了苟延殘喘在同一個太陽底下。對不起的人太多，勇氣卻太少。徬徨失措是我的座右銘，勇敢前進卻總是失敗。縮著殼成長卻有著雄心壯志，可笑的夢想卻一直在累計。活出自我，哪是一天兩天的事。

### 人與人

人與人之間的相處

不論是朋友同事或情人

都會有一段磨和期

同生家庭內的兄弟姊妹都會有意見不合的時候

更何況是不同人與不同人之間的差異

我們都在摸索彼此之間最合宜的相處模式

我們慢慢的學

碰到了困難

受傷

就算難過

還是要靜下來討論

這是雙方面的學習

你有你的界線

我有我的處理方式

我們想法不同 作風不一樣 做法更有差別

在這種情況下

需要的

恐怕

是每一次耐心的彼此調整

我們都還在學習  
學習如何和彼此相處。

## 記住

你說

『先離去的會記住後來留下的人嗎？』

然而我卻要說

留下的人真的會記住那個先離去的人嗎？

## 圖說

只敢放在尾巴...對不起了...媽。

對，上面那張圖就是cosplay完的我妹妹（左）與發瘋的我媽（右）...

會選這張呢，是因為他們在我生命中都是處於發瘋度日的角色，像是放下期中考跟期末考不管，沒日沒夜趕戲服的腐女妹妹（她堅稱她不是宅女，還因為我不改口而認真的生氣飄我三字經），以及每天都在亂發瘋但是很搞笑的我媽（心智年齡接近她工作帶的幼兒班，由此可見人真的要慎選工作）另外，因為我們家大小三個女生都長得神似而且都瘋瘋癲癲，所以在姨們間有三八姊妹花的稱號....

總而言之，他們真的是起崩度日，但是快樂似神仙的最佳模範拍檔！



橙色的季節 唯美「柿」界

新竹九降風吹起陣陣柿香，一片澄黃映入眼簾，那既是辛苦的結晶，也既是甜美的滋味。

▲TOP